Расчет  радиорелейной трассы.

Рассчитаем  радиорелейную трассу между  коммутатором  и БС-2. Для вычерчивания радиуса кривизны Земли определим максимальное расстояние прямой видимости для идеальных условий по следующей формуле
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где a – геометрический радиус Земли, равный 6370 км;

h1 и h2 – высота подвеса антенн.
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Поверхность Земли можно считать плоской, если длина пролета удовлетворяет требованию
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,где R=0,614км-расстояние между коммутатором и БС-2.
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, поэтому при построении профиля трассы кривизну Земли можно не учитывать. 

          1.  Определим высоту просвета  по следующей формуле
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где H0 – радиус 1 зоны Френеля;
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-изменение просвета за счет атмосферной рефракции;
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– стандартное значение рефракции, равное  –
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где λ- длина волны, которая для 7 ГГц равна 0,0429 м;
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-относительная координата самого большого    

препятствия. 

Тогда, 
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Подставив численные значения, получим:
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]м
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2.  Рассчитаем потери, вносимые антенно-волноводным трактом
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где  
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- потери на единицу длины фидера в вертикальном и горизонтальном волноводах, соответственно равные 0,015  и 0,04 дБ/м;
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длины вертикального и горизонтального фидера, равные   
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       Для  коммутатора
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3.  Рассчитаем минимально допустимый множитель ослабления:
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где 
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 -  коэффициент системы цифровой аппаратуры;


[image: image27.wmf]прд

Р

-выходная мощность передатчика, для оборудования Nec Pasolink, равняется 17 дБм;
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- пороговый уровень сигнала на входе приемника радиорелейного оборудования, при котором обеспечивается вероятность ошибки    
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Тогда 
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- дополнительное слагаемое, учитывающее влияние мешающих сигналов, вызванных обратным излучением, равное 5 дБ;
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дБи – суммарный коэффициент усиления антенн на пролете;
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дБ – суммарные потери в двух волноводных трактах;
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- потери в открытом пространстве
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Подставляя значения получаем
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4.  Рассчитаем устойчивость связи.

Определим допустимый  процент времени перерыва связи на линии
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5. Расчет показателей качества по ошибкам.

Показатели качества по ошибкам связаны с быстрыми замираниями на линии радиосвязи, основной причиной появления которых является интерференция прямых и отраженных радиоволн, поступающих на вход приемника.

Вероятность появления гладких интерференционных замираний
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где Kкл – климатический фактор, для Уфы 4,1*10-4единицы;

b, c, d – коэффициенты , зависящие от региона местонахождения линии связи и климата, равные 1,5; 0,5 и 2;

Q – фактор условий земной поверхности, учитывающий наличие отраженных волн от поверхности Земли, равный 1.


[image: image39.wmf]0143

,

0

5

.

0

614

,

0

7

1

10

1

,

4

2

5

,

1

4

=

×

×

×

×

×

=

-

инт

P

.
6. Уровни на пролете:
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Уровни мощностей на пролёте РРЛС.
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